
 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αθήνα, 07/05/2026 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών   

 

Θέμα:  «Ανάγκη, αφενός για γνωστοποίηση των επωνυμιών των ιδιοκτητών των Σχολείων 
‘’Κολλέγιο Ψυχικού’’ και  των σχολείων/σχολών ‘’ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ - ΧΟΡΟΣ - ΕΚΦΡΑΣΗ’’ 
(Α.Χ.Ε), και αφετέρου για αποκατάσταση από τη Δημόσια Διοίκηση των συνταξιοδοτικών 
& λοιπών δικαιωμάτων της κυρίας Μαργαρίτας Παπαδοπούλου, που προ 46 ετών,  
επινόησε την ιδέα της ίδρυσης των σχολείων/σχολών ‘’Α.Χ.Ε’’ και λειτούργησε ως 
Διευθύντριά τους» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η κυρία Μαργαρίτα Παπαδοπούλου, ούσα ελληνο-κύπρια υπήκοος της Κυπριακής Δημοκρατίας, είναι 

δραστηριοποιημένη από το 1968 έως και σήμερα στον τομέα της εκπαίδευσης στη χώρα μας, με 

λειτουργική εμπλοκή της στο σχολείο: «Κολλέγιο Ψυχικού» και στα σχολεία/σχολές «Α.Χ.Ε». Η ως άνω 

γνωστοποίησε αρκετές φορές στην ελληνική πολιτική ηγεσία ότι, η ανάγκη της δικαίωσής της, υπό τις 

ανωτέρω διαστάσεις, έχει κατατεθεί στη Βουλή, από το 2005, δια του Συνταγματολόγου, τέως Βουλευτή, 

κ. Ανδρέα Λοβέρδου. Ο εν λόγω, ως φαίνεται, αφού εξέτασε το φάκελο της εν λόγω υπόθεσης,  κατέθεσε 

αρμόδια σχετικό πόρισμά του, από το οποίο προκύπτει ότι, λόγω διαφθοράς, διαπλοκής και  αδιαφάνειας 

της εκτελεστικής και νομοθετικής εξουσίας εις βάρος της ως άνω, δεν της έχουν αποδοθεί ακόμα τα 

αυτονόητα συνταξιοδοτικά & λοιπά δικαιώματα, γεγονός που αποτελεί παραβίαση των Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων της και των υποχρεώσεων του Ελληνικού Δημοσίου απέναντί της. Ως εκ τούτου, 

προκαλούνται εύλογα ερωτήματα που αφορούν στην καταγραφή των υποχρεώσεων της Ελληνικής 

Πολιτείας απέναντι στην ανωτέρω και θεωρούμε ότι η όποια παράταση της μη δικαίωσής της την πλήττει 

βάναυσα, συντελώντας στην ήδη υφιστάμενη εξαθλίωσή της, αφού, η κ. Παπαδοπούλου, παρά την επί 

μακρόν εργασιακή απασχόλησή της στα ως άνω σχολεία/σχολές, στερείται κάθε σχετικό συνταξιοδοτικό 

και άλλο δικαίωμα από το Ελληνικό Δημόσιο, γεγονός που εκθέτει τη χώρα μας διεθνώς.  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες επωνυμίες νομικών ή φυσικών προσώπων καταλήγουν τα ακαθάριστα έσοδα του Σχολείου 
«Κολλέγιο Ψυχικού» και Σχολείων/Σχολών «Α.Χ.Ε» και σε ποιο αρχείο δημόσιας Υπηρεσίας τηρείται η 
διακρατική συμφωνία μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου, που αφορά στην ίδρυση και λειτουργία των ανωτέρω 
σχολείων/σχολών, αν υπάρχει; 
 

2. Αν η κυρία Μαργαρίτα Παπαδοπούλου δεν έχει καταγραφεί στις αρμόδιες Υπηρεσίες του Υπουργείου 
σας, ως ιδρύτρια-ιδιοκτήτρια του Σχολείου «Κολλέγιο Ψυχικού» και των σχολείων/σχολών ‘’Α.Χ.Ε’’, ποια 
είναι η νομική της σχέση της με τα ανωτέρα Σχολεία, από την ίδρυσή τους, ως σήμερα;  
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 

 

 

Αθανασίου Μαρία 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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